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CONSIGLIO	REGIONALE:	MARTEDÌ	17	IN	AULA	ALLE	10	LA	LEGGE	SUI
CERI	DI	GUBBIO,	LA	RELAZIONE	SULL'OPERATO	DELL'ADISU	NEL
2010	E	OTTO	INTERROGAZIONI	DI	QUESTION	TIME
13	Gennaio	2012

(Acs)	 Perugia	 13	 gennaio	 2012	 –	 L'Assemblea	 di	 Palazzo	 Cesaroni	 si	 riunirà	 martedì	 17	 gennaio	 alle	 ore	 10,00	 perdiscutere:	una	legge	regionale	sul	riconoscimento	del	valore	culturale	della	Festa	dei	Ceri	di	Gubbio,	i	risultati	conseguitidall'Agenzia	regionale	per	il	diritto	allo	studio	universitario	(Adisu)	nel	2010,	e	per	consentire	alla	Giunta	di	rispondere	ainterrogazioni	question	time	presentate	dai	consiglieri.
Nello	specifico	l'ordine	del	giorno	dei	lavori,	diffuso	dal	presidente	Eros	Brega,	prevede:	l'esame	della	proposta	di	leggesul	“Riconoscimento	della	Festa	dei	ceri	come	espressione	culturale	dell'identità	regionale”,	presentata	da	consigliere	delPd	 Andrea	 Smacchi	 che	 sarà	 anche	 relatore	 unico	 dell'atto;	 l'esame	 della	 Relazione	 sul	 conseguimento	 degli	 obiettiviprogrammatici	 e	 sullo	 stato	 qualitativo	 dei	 servizi	 erogati	 dall'Adisu,	 relatore	 il	 presidente	 della	 terza	 CommissioneMassimo	Buconi.
Le	otto	le	interrogazioni	di	question	time	sulle	quali	la	Giunta	è	chiamata	a	rispondere	nell'ordine	riguardano:	il	futuro	delCentro	 documentazione	 per	 l'arte	 contemporanea	 di	 Città	 di	 Castello,	 di	 Andrea	 Lignani	 Marchesani	 Pdl;	 le	 presunteirregolarità	contabili	della	Comunità	montana	della	Valnerina,	riscontrate	dalla	Ragioneria	dello	Stato,	di	Massimo	MonniPdl;	 le	 linee	programmatiche	della	Giunta	sulla	 lotta	alle	tossicodipendenze	di	Maria	Rosi	del	Pdl;	 l'appalto	dei	 lavori	direcupero	 edilizio	 dell'ex	 Ospedale	 di	 Monteluce	 di	 Perugia,	 di	 Franco	 Zaffini	 Fare	 Italia;	 la	 vertenza	 Merloni	 e	 leprospettive	 occupazionali	 di	 circa	 700	 dipendenti	 esclusi	 dalla	 reintegrazione	 in	 fabbrica	 di	 Orfeo	Goracci;	 il	 possibilemantenimento	del	punto	nascita	all'Ospedale	di	Branca	di	Orfeo	Goracci;	la	possibilità	di	realizzare	la	E/78	Grosseto-Fanomediante	un	partenariato	pubblico-	 privato	di	Oliviero	Dottorini	 Idv;	 il	 ritardo	nella	 erogazione	degli	 assegni	 di	 cura	 afavore	delle	persone	affette	da	Sla	presentata	da	Sandra	Monacelli	Udc).	GC/gc
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